



REFERAT FRA UTVALGSMØTE I Oslo KFU

Dato: Tirsdag 04.05.21

Tid: kl: 18.30

Sted: Zoom

Til stede: Attia Mirza Mehmood (nestleder Oslo KFU), Erlend de Bouvrie (styremedlem Oslo KFU), Kjersti Austdal (styremedlem Oslo KFU), John Sørland (ressurs), Allan Gloinson (ressurs), Annette Gauslå (ressurs) og Marianne Trettenes (sekretær Oslo KFU).

Meldt forfall: Live Kristiane Skarvang (leder Oslo KFU) og Vickey Bonafede (ressurs).

Oppdateringssaker

Valg av referent: Marianne Trettenes

Sak 1: Gjennomgang av dagsorden og innkalling

Det ble godkjent.

Faste punkter

Sak 2: Kort info/oppdateringer fra styret

- Styret hadde dialogmøte med UDE 23.04.21. Referatet fra UDE har enda ikke kommet Oslo KFU i hende, men styret refererte fra møtet.
- Kommende dialogmøte med OVK 18.05.21. Styret orienterte om snakkepunktene de vil ta opp. Utvalget fikk mulighet til å komme med innspill, og følgende ble kommentert:
 - Hva med faglig utbytte hos elevene, da det er skoler med dårlig økonomi og familier som ikke har PC. Pr i dag er det opp til den enkelte skole. Bør det ikke komme en overordnet føring for dette? En felles standard: Hvordan følge opp elevene med de ulike utgangspunktene?
 - Lærernormen: viktig å følge opp at det handler om lærer og ikke voksentetthet: Det er ikke nok å sette en voksen foran klassen...
 - Sommerskolen (OVK): behov for større spredning over hele byen. Dette ble tatt opp i en lang passiar på dialogmøtet med UDE, så det forventes at referatet gjenspeiler diskusjonen.
 - Hva med utleie av skolebygg og skoleområder på ettermiddagstid. Denne saken ble tatt opp på forrige utvalgsmøte. Styreleder sendte mail 05.03.21 til OVK, men postmottak har ikke sett noe svar på denne.

Utvalget kan gjerne komme med innspill via mail også.

REFERAT FRA UTVALGSMØTE I Oslo KFU

- Kvartalsvis gjennomgang av økonomi og gjennomføring av risikoanalyse. Innspill om at handlingsplanen bør settes jevnlig på agendaen, for å kunne synliggjøre behov for eventuell profesjonalisering av organisasjonen. Det bør ikke være slik at foresattes og elevenes behov ivaretas av frivillige.
- Møteplan for høsten 2021 - Styret har vedtatt følgende:
 - Utvalgsmøter: 07.09.21, 12.10.21, 02.11.21 og 07.12.21.
 - Styremøter er på de samme dagene, i forkant av utvalgsmøtene. I tillegg er det lagt opp til styremøte rett over sommerferien, 17.08.21.
 - Kurs i FAU-arbeid er satt til torsdag 04.11.21.
 - Skolegruppemøter er foreslått til tirsdag 28.09.21 og onsdag 24.11.21.

Alle medlemmer av Oslo KFU oppfordres til å sette av datoene i kalenderen, slik at disse blir tidfestet hos den enkelte.

- Retningslinjer for valgkomite i Oslo KFU og tanker om veien frem til neste årsmøte.
- Ubesvarte henvendelser til Oslo KFU - kort gjennomgang.

Sak 3: Skolegrupperunden – evaluering av skolegruppemøtet i april

Diskusjon om hvordan fremtidige skolegruppemøter skal være; hvordan fordele ressursene i Oslo KFU best mulig? Bør møteformen kombineres både fysisk og digitalt? Tilbakemeldingene er at det er gunstig at FAU-ene møtes på tvers av hele byen, ikke bare lokalt. Dette skal tas opp på neste utvalgsmøte og diskuteres nærmere.

Neste skolegruppemøter er tirsdag 28. september 2021. Dette blir mest sannsynlig digitalt, men informasjon kommer.

Sak 4: Kommende møter, invitasjoner

18.05.21: Dialogmøte med OVK.

Diskusjonsaker

Sak 5: Evaluering av årsmøtet

Utvalget kom med tilbakemeldinger. Det ønskes å diskutere om fremtidige årsmøter bør være digitale.

Sak 6: Hjemmesiden

Utvalget ble oppdatert på status og det ble diskutert videre utvikling. Internsidene er tilgjengelige for oss nå, og vi kan kontakte CP for kursing. Det vil bli satt ned et internmøte om videre utvikling av 'idebanken' på hjemmesiden. Alle medlemmer av Oslo KFU er velkommen til å bidra.

Sak 7: KFU og ressurs - hva betyr dette?

I referatene fra utvalgsmøtene til Oslo KFU, står enkelte med benevnelsen 'ressurs'. Hva betyr dette konkret? Styret jobber sakte, men sikkert med avklaring rundt rollene i organisasjonen.

Sak 8: Status 17. mai-arbeidsgruppe

Styret vil poengtere at arbeidsgruppen har gjort et godt stykke arbeid!

FAU-ene er frustrerte over at det ikke kan gjennomføres lotteri digitalt på nasjonaldagen. Det er kommet innspill om at Oslo KUF bør henvende seg til kulturministeren, kulturdepartementet og pressen om vilkårene for mulige inntektskilder på 17. mai. Dette er en utfordring på systemnivå, så Oslo KFU kan bidra med å løfte saken til byråden for oppvekst og kunnskap (OVK). FAU-ene bør benytte seg av muligheten til å søke midler fra årets støtteordning, enten i forkant eller etterkant av nasjonaldagen. Styret vil se på om det er mulig å lage sak om at FAU-ene kan få/søke støtte til oppstart/fortsettelse av å etablere FAU-økonomi.

Vedrørende 17. maidokumentet som ligger på nett. Bør dette oppdateres/justeres etter siste mailer internt i arbeidsgruppa? Hvem kan hjelpe til med dette?

Sak 9: Innspill til KFU-info for juni

Det er meldt inn sak om dette, og forslag til innhold lå vedlagt agendaen til møtet. Forslaget ble vedtatt og utkast til infobrev skal lages på bakgrunn av dette.

Sak 10: Uro i Osloskolen og UDE - videre henvendelse

Et utvalgsmedlem holder i dette, på bakgrunn av innspill på skolegruppemøtet i november 2020 og svaret Oslo KFU fikk av utdanningsdirektør Marte Gerhardsen 15.02.21. Forslag til henvendelse ble lagt frem for styret 04.05.21. Dette vil bli gjennomgått i nær fremtid og skal innholdet skal forelegges utdanningsdirektøren.

Eventuelt

Ingen saker på eventuelt

Neste utvalgsmøte er 08.06.21 kl 18:00, forhåpentligvis på Grefsenkollen restaurant. Det kommer an på gjeldende smittevernregler. Informasjon kommer.

Møtet ble hevet 19:49.